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Q1
NAME:
Answered: 22
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Cynthia Kaufer 5/12/2021 1:16 PM

2 Cafazza 5/11/2021 8:49 PM

3 Jamie Thompson 5/10/2021 6:31 PM

4 Eilley 5/10/2021 10:36 AM

5 Michelle Hurley 5/10/2021 10:22 AM

6 Allisyn Pugh 5/10/2021 9:52 AM

7 Belia Cherry 5/10/2021 9:09 AM

8 David Shore 5/10/2021 9:05 AM

9 Paula Carter 5/7/2021 2:32 PM

10 Jessie Cartinella 5/7/2021 2:05 PM

11 Deirdre Romero 5/7/2021 1:58 PM

12 Kelsey 5/7/2021 1:58 PM

13 Christina Ferguson 5/7/2021 1:54 PM

14 Ashley Peregrin 5/7/2021 1:51 PM

15 Theresa Crowley 5/7/2021 12:04 PM

16 Leslie crouser 5/7/2021 11:06 AM

17 Julia Johnson 5/7/2021 7:51 AM

18 Zach Miletich 5/6/2021 12:20 PM

19 Mary Rielly 5/5/2021 8:24 PM

20 Elizabeth Egan 5/5/2021 6:47 PM

21 Ann Boeser 5/5/2021 4:25 PM

22 Megan Azzi 5/5/2021 3:17 PM
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72.73% 16

18.18% 4

9.09% 2

0.00% 0

Q2
There is a spirit of Christian community among faculty, parents, and
students.
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72.73% 16

22.73% 5

4.55% 1

0.00% 0

Q3
The Catholic faith is clearly a priority among administration and staff.
Answered: 22
 Skipped: 0
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72.73% 16

27.27% 6

0.00% 0

0.00% 0

Q4
Prayers are said  at various times throughout the school day.
Answered: 22
 Skipped: 0
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90.91% 20

9.09% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q5
Traditions of Catholic faith are taught in every grade.
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 Skipped: 0
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66.67% 14

33.33% 7

0.00% 0

0.00% 0

Q6
Religion certification and renewal is essential to every teacher.
Answered: 21
 Skipped: 1
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68.18% 15

27.27% 6

4.55% 1

0.00% 0

Q7
Staff have multiple opportunities for personal faith formation and
growth

Answered: 22
 Skipped: 0
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Q8
If improvement is needed, please list your suggestions.
Answered: 4
 Skipped: 18

# RESPONSES DATE

1 None 5/11/2021 8:49 PM

2 N/A 5/10/2021 9:52 AM

3 none 5/10/2021 9:05 AM

4 Making it easier to get Catechist recertification. 5/7/2021 1:58 PM
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100.00% 22

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q9
School Management / Principal: I have an adequate voice in decisions
that affect my area of responsibility.
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100.00% 22

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q10
School Management / Principal: I understand and support the mission
and philosophy of the school.
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 Skipped: 0
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81.82% 18

13.64% 3

4.55% 1

0.00% 0

Q11
School Management / Principal: I have a clear written job description.
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90.48% 19

9.52% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q12
School Management / Principal: I understand the importance of the
SLEs as an outgrowth of the mission and philosophy.
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 Skipped: 1

TOTAL 21

Extremely
effective

Very effective Somewhat
effective

Not at all
effective

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely effective

Very effective

Somewhat effective

Not at all effective



STAFF - Improving Student Learning for Catholic Schools - STAFF

13 / 35

90.48% 19

9.52% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q13
School Management / Principal: I base my instruction upon curriculum
standards.
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 Skipped: 1
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Q14
School Management / Principal: If improvement is needed, please list
your suggestions.

Answered: 2
 Skipped: 20

# RESPONSES DATE

1 None 5/11/2021 8:49 PM

2 Vertical alignment of science curriculum 5/7/2021 1:58 PM



STAFF - Improving Student Learning for Catholic Schools - STAFF

15 / 35

85.71% 18

14.29% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q15
Parental Involvement:Parents are supportive and helpful to the
teachers.
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86.36% 19

13.64% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q16
Parental Involvement:The communication among administration,
faculty, and parents is good.
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 Skipped: 0
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100.00% 22

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q17
Parental Involvement:Parents participate in fundraising activities and
other school sponsored events.
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 Skipped: 0
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Q18
Parental Involvement:If improvement is needed, please list your
suggestions:

Answered: 2
 Skipped: 20

# RESPONSES DATE

1 None 5/11/2021 8:49 PM

2 This has been a little tricky with COVID, but parents are still SO involved and supportive. 5/7/2021 2:05 PM
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72.73% 16

27.27% 6

0.00% 0

0.00% 0

Q19
School Environment and SafetyDisaster drills are held regularly.
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 Skipped: 0
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90.91% 20

9.09% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q20
School Environment and SafetyI understand my responsibility for
student safety  in and outside the classroom.
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85.71% 18

14.29% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q21
School Environment and SafetyMy classroom has a pleasant,
welcoming, Catholic environment.
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 Skipped: 1
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100.00% 22

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q22
School Environment and SafetyThe positive environment enables
teachers to be role models for the students.

Answered: 22
 Skipped: 0
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Q23
School Environment and SafetyIf improvement is needed, please list
your suggestions:

Answered: 1
 Skipped: 21

# RESPONSES DATE

1 None 5/11/2021 8:49 PM
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81.82% 18

18.18% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q24
Discipline / Student BehaviorThe student discipline policy treats
everyone fairly and justly.
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81.82% 18

18.18% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q25
Discipline / Student BehaviorStudent discipline is handled evenly and
fairly for all students.
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 Skipped: 0
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Q26
Discipline / Student BehaviorIf improvement is needed, please list
your suggestions:

Answered: 2
 Skipped: 20

# RESPONSES DATE

1 Restart the middle school detention time where they are writing how their behavior does not
follow our SLE's

5/12/2021 1:16 PM

2 None 5/11/2021 8:49 PM
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71.43% 15

28.57% 6

0.00% 0

0.00% 0

Q27
Staff DevelopmentI recieve regular and periodic formal evaluations
that contribute to my growth as an educational professional.
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 Skipped: 1
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95.24% 20

4.76% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q28
Staff DevelopmentI get the support I need to do my job effectively.
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 Skipped: 1
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86.36% 19

13.64% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q29
Staff DevelopmentI have the appropriate materials / equipment to do
my job effectively.
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95.24% 20

4.76% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q30
Staff DevelopmentI have access to technology I need to effectively
prepare my students for high school and beyond.
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 Skipped: 1
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Q31
Staff DevelopmentIf improvement is needed, please list your
suggestions:

Answered: 2
 Skipped: 20

# RESPONSES DATE

1 None 5/11/2021 8:49 PM

2 Some curriculum resources are out of date. 5/7/2021 1:54 PM
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100.00% 22

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q32
School ReputationThe school receives positive publicity.
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 Skipped: 0
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90.91% 20

9.09% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q33
School ReputationThe school has a good reputation in the community.
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 Skipped: 0
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86.36% 19

13.64% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q34
School ReputationI contribute to the good reputation of the school.
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 Skipped: 0
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Q35
School ReputationIf improvement is needed, please list your
suggestions:

Answered: 1
 Skipped: 21

# RESPONSES DATE

1 None 5/11/2021 8:49 PM


